

Z á p i s n i c a

Napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lastomír konaného dňa 25.09.2023

Prítomní podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Štefan Bubeňko. Privítal prítomných poslancov a ospravedlnil poslancov PhDr. Tomáša Červeňáka a Jakuba Bajuzíka. Privítal p. Madru, ktorý oboznámi poslancov s projektom modernizovať verejné osvetlenie Skonštatoval, že z počtu 9 poslancov je prítomných 7 poslancov, takže obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Program obecného zastupiteľstva obdržali poslanci spolu s pozvánkou. Starosta prečítal program zasadnutia.

- 1. Otvorenie**
- 2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**
- 3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zastupiteľstva**
- 4. Modernizácia verejného osvetlenia**
- 5. Prerokovanie obecného zastupiteľstva zapojenia sa do výzvy na modernizáciu domu smútku**
- 6. Prerokovanie obecného zastupiteľstva ohľadom zapojenia sa do výzvy – vybudovanie a rekonštrukcia chodníkov**
- 7. Rozpočtové opatrenie š. 3/2023**
- 8. Zápis do kroniky za rok 2022**
- 9. Rôzne**
- 10. Záver**

Starosta dal hlasovať za tento bod programu. Za hlasovali všetci prítomní poslanci.

Bod 2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie navrhol starosta : Ján Mižík
Ing. Ladislav Zásadný
Mgr. Ján Palkóci

Za overovateľov zápisnice navrhol starosta : MUDr. Darina Tomková
MUDr. Marián Jenčík

Za zapisovateľku zápisnice: Ing. Eva Nagyová

Mgr. Ján Palkóci prečítal návrh na uznesenie.

Návrh na uznesenie č. **29/2023**

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** do návrhovej komisie: Ján Mižík
Ing. Ladislav Zásadný
Mgr. Ján Palkóci

Za overovateľov zápisnice: MUDr. Darina Tomková
MUDr. Marián Jenčík

Za zapisovateľku: Ing. Eva Nagyová

Za: Hlasovali všetci prítomní poslanci
Proti: 0
Zdržal sa: 0

Starosta požiadal poslancov o prejednanie najprv bodu 4. Poslanci nemali pripomienky.

Bod 4. Modernizácia verejného osvetlenia

Prerokovanie obecného zastupiteľstva ohľadom zámeru modernizovať verejné osvetlenie v celej obci a zároveň vypísanie verejnej obchodnej súťaže na zrealizovanie tohto zámeru s nasledovnými podmienkami: - modernizácia verejného osvetlenia v celej obci – LED osvetlenie (hlavná cesta + vedľajšie cesty), - celonočné svietenie, - zabezpečený servis verejného osvetlenia, - v rámci súťaže v cenových podmienkach zahrnutá aj cena dodávky elektrickej energie, - exteriérové zásuvky na doplnkové verejné osvetlenie (vianočné osvetlenie a pod.), - dobudovanie verejného osvetlenia vo vybraných lokalitách.

Starosta požiadal zástupcu VSD a. s., pána Mádra aby oboznámil poslancov s týmto zámerom. P. Mádr predložil poslancom materiály, odborne oboznámil poslancov s výhodami tohto zámeru a vysvetlil podrobne čo je potrebné na realizáciu tohto projektu.

Starosta sa poďakoval p. Mádrovi za jeho vysvetlenie a požiadal poslancov aby sa vyjadrili k tomuto bodu. Poslanci sa zhodli, že potrebujú časť na preštudovanie materiálov od p. Mádra a vyjadria sa na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Starosta dal hlasovať za tento bod programu.

Mgr. Ján Palkóci prečítal návrh na uznesenie č. **30/2023**

Obecného zastupiteľstva **berie na vedomie** zámer modernizovať verejné osvetlenie v celej obci a zároveň vypísanie verejnej obchodnej súťaže na zrealizovanie tohto zámeru s nasledovnými podmienkami: - modernizácia verejného osvetlenia v celej obci – LED osvetlenie (hlavná cesta + vedľajšie cesty), - celonočné svietenie, - zabezpečený servis verejného osvetlenia, - v rámci súťaže v cenových podmienkach zahrnutá aj cena dodávky elektrickej energie, - exteriérové zásuvky na doplnkové verejné osvetlenie (vianočné osvetlenie a pod.), - dobudovanie verejného osvetlenia vo vybraných lokalitách

Za: Hlasovali všetci prítomní poslanci
Proti: 0
Zdržal sa: 0

Bod 3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva

Časť uznesení z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené, na niektorých sa pracuje. Boli splnené.

- Schválený záverečný účet, použitie prebytku rozpočtového opatrenia na tvorbu rezervného fondu v sume 36 211,79 €,

-
- Schválené rozpočtové opatrenie č. 2/2023
- Schválené akcie, súťaž vo varení guláša, výlet na kúpalisko, výlet JD
- Zapojenie sa do výziev/ dotácia na Ukrajincov, výzva cez KSK-názov projektu podpora skvalitnenia športovej činnosti futbalistov/
- Vyhotovenie projektovej dokumentácie. na rekonštrukciu a výstavbu chodníkov od p. Poškroba po p. Kubáňa.

Bod 5. Prerokovanie obecného zastupiteľstva zapojenia sa do výzvy na modernizáciu domu smútku

Prerokovanie obecného zastupiteľstva ohľadom zámeru zapojenia sa do výzvy na modernizáciu domu smútku cez výzvu - Kód výzvy: MAS_110/7.4/7.

Starosta oboznámil poslancov s možnosťou urobiť rekonštrukciu domu smútku zapojením sa do tejto výzvy. Spoluúčasť na financovaní by bolo 0 % . Poslanci s týmto zámerom súhlasili.

Mgr. Ján Palkóci prečítal návrh na uznesenie č. **31/2023**

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** zapojenia sa do výzvy – na modernizáciu domu smútku cez výzvu - Kód výzvy: MAS_110/7.4/7

Za: Všetci prítomní poslanci

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Bod 6. Prerokovanie obecného zastupiteľstva ohľadom zapojenia sa do výzvy – vybudovanie a rekonštrukcia chodníkov.

Prerokovanie obecného zastupiteľstva ohľadom zapojenia sa do výzvy – vybudovanie a rekonštrukcia chodníkov.

Starosta oboznámil poslancov s vyhotovením projektovej dokumentácie na rekonštrukciu a výstavbu nového chodníka od p. Poškroba po p. Kubáňa, a s podaním žiadosti o zápis pozemkov na katastrálnom úrade. Poslanci súhlasili so zapojením sa do tejto výzvy.

Mgr. Ján Palkóci prečítal návrh na uznesenie č. 32/2023

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** zámer zapojenia sa do výzvy – vybudovanie a rekonštrukcia chodníkov, v úseku cca 400m a to od čísla domu 1 až po 18. Kód výzvy: MAS_110/7.2/1

Za: Všetci prítomní poslanci

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Bod 7. Rozpočtové opatrenie č. 3/2023

Poslancom bolo predložené rozpočtové opatrenie č. 3/2023. Ing. Nagyová vysvetlila poslancom potrebu úpravy rozpočtu. Jedná sa hlavne o prijatú dotáciu na výstavbu Komunitného centra, zmenu kódov zdroja, finančný príspevok od firiem SCORP s.r.o. a Minet Slovakia a.s., ubytovanie Ukrajincov ako aj iné položky v rozpočte. Poslanci nemali pripomienky k tejto úprave rozpočtu. Starosta dal hlasovať za tento bod programu.

Mgr. Ján Palkóci prečítal návrh na uznesenie č. **33/2023**

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** rozpočtové opatrenie č. 3/2023

Za: Všetci prítomní poslanci

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Bod 8. Návrh na zápis do kroniky obce Lastomír za rok 2022.

Návrh na zápis do kroniky obce Lastomír za rok 2022 prečítal starosta obce nakoľko kronikárka p. Hrehová je práceneschopná. Poslanci nemali pripomienky k tomuto zápisu do kroniky.

Starosta dal hlasovať za tento bod programu.

Mgr. Ján Palkóci prečítal návrh na uznesenie č. **34/2023**

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** návrh zápisu do kroniky obce Lastomír za rok 2022.

Za: Všetci prítomní poslanci

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Bod 9. Rôzne

Starosta oboznámil poslancov o ukončení stavby Komunitné centrum a prebiehajúcich prípravách na kolaudačné rozhodnutie na túto stavbu.

Poslanec Ing. Zásadný navrhol dať do poriadku kompostovisko za Laborcom. Veľké konáre a biologický odpad preniesť na kompostovisko za Základnou školou. Dať tabuľu zákaz sypania odpadu.

Poslanec p. Barta navrhol fotopasce na miestach kde sa robia nelegálne skládky za obcou Lastomír. Ďalej navrhol aby firma ICL s.r.o., ktorá robila chodníky vypratala stavebný odpad za Laborcom a upravila narušené chodníky žabou.

Ohľadom mostu starosta informoval poslancov o prehliadke mostu statikom.

Poslanec Ing. Zásadný navrhol vypracovať nové VZN o prenájme kultúrneho domu a domu smútku, nakoľko sa zvýšili energie. Ďalej mal pripomienky k podvrtávkam na napojenie rodinných domov na inžinierske siete. Starosta povedal, že na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva sa poslancom predloží nové VZN, ako aj pri vydávaní povolenia na podvrtávku pri napojení na inžinierske siete sa uvádza, že majiteľ je povinný dať cestu do pôvodného stavu.

Bod 10. Záver

V závere zasadnutia obecného zastupiteľstva sa starosta poďakoval poslancom za ich účasť a zasadnutie ukončil.

V Lastomíre 25.09.2023

Zapisovateľka: Ing. Eva Nagyová

Overovatelia zápisnice: MUDr. Darina Tomková.....

MUDr. Marián Jencčík.....

Ing. Štefan Bubeňko
starosta obce